
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな①

［かいせつ］ 

かず 

おお 

答え 

ビー玉 

おはじき 

少ない 

多い 

しき 

　ビー玉の　数は　62こです。 おは

じきは　ビー玉より　11こ　多いの

で　62こに　11こを　たします。　 

　しきは　62＋11＝73　に　なります。 

 

62＋11＝73 
 
 

73こ 

１

１

62こ 

62＋11＝73

11こ多い 

答え 

しき 

　ゆきさんが　ひろった　石の　数は

16こです。 たかしさんは　ゆきさん

より　13こ　多く　ひろったので　

16こに　13こを　たします。　 

　しきは　16＋13＝29　に　なります。 

16＋13＝29 
 
 

29こ 

３

答え 

やきゅうの　 
ボール 

テニスの　 
ボール 

少ない 

多い 

しき 

　やきゅうの　ボールの　数は　27

こです。 テニスの　ボールは　やきゅ

うの　ボールより　34こ　多いので，

27こに　34こを　たします。　 

　しきは　27＋34＝61　になります。 

 

 

27＋34＝61 
 
 

61こ 

２

３

２

34こ多い 

34こ 
少ない 

ゆきさん 

たかしさん 

少ない 

多い 

16こ 

13こ多い 

16＋13＝29



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな①

［かいせつ］ 

わ 

かず 

わ おお 

う 

答え 

はと 

すずめ 

少ない 

多い 

しき 

　すずめは　はとより　22羽　多い

です。 はとの　数　26羽に　22羽

を　たします。　 

　しきは　26＋22＝48　に　なります。 

 

26＋22＝48 
 
 

48羽 

１

１

26羽 22羽少ない 

26＋22＝48

答え 

しき 

　きのう　売れた　本は　きょう　売

れた　本より　37 さつ　多いです。 

きょう　売れた　本の　数　41さつ

に　37さつを　たします。　 

　しきは　41＋37＝78　に　なります。 

41＋37＝78 
 
 

78さつ 

３

答え 

しき 

　子どもの　数は　78人です。 おと

なの　数は　子どもより　14人　多

いので， 78人に　14人を　たします。

　しきは　78＋14＝92　に　なります。 

 

 

78＋14＝92 
 
 

92人 

２

３

２

きょう 

きのう 

少ない 

多い 

41さつ 37さつ少ない 

41＋37＝78

子ども 

おとな 

少ない 

多い 

78人 

78＋14＝92

14人 
多い 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな①

［かいせつ］ 

かず 

おお 

だい 

か 

答え 

赤い本 

黒い本 

少ない 

多い 

しき 

　赤い　本の　数は　56 さつです。 

黒い　本は　赤い　本より　43さつ

多いので， 56さつに　43さつを　

たします。 

　しきは　56＋43＝99　に　なります。 

 

56＋43＝99 
 
 

99さつ 

１

１

56さつ 

43さつ 
多い 

56＋43＝99

答え 

しき 

　かなこさんが　買った　カードの　数

95まいに　さとしさんが　かなこさん

より　多く　買った　数　2まいを　た

します。　 

　しきは　95＋2＝97　に　なります。 

 

 

95＋2＝97 
 
 

97まい 

３

答え 

しき 

　バイクは　じてん車より　68台　多

いです。　じてん車の　数　30に　68

を　たします。 

　しきは　30＋68＝98　に　なります。 

 

 

 

30＋68＝98 
 
 

98台 

２

３

２

かなこさん 

さとしさん 

少ない 

多い 

95まい 2まい多い 

95＋2＝97

じてん車 

バイク 

少ない 

多い 

30台 68台　少ない 

30＋68＝98



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな①

［かいせつ］ 

かず 

おお 

き いろ 

よ 

答え 

黄色い花 

青い花 

少ない 

多い 

しき 

　ねこは　犬より　18ぴき　多いです。

犬の　数　49ひきに　18ぴきを　た

します。 

　しきは　49＋18＝67　に　なります。 

 

 

49＋18＝67 
 
 

67ひき 

１

１

17本 

25本 
多い 

17＋25＝42

答え 

しき 

　みさとさんが　読んだ　ページ数は　

ひろきさんが　読んだ　数より　7ペー

ジ　多いです。 ひろきさんが　読んだ　

ページ数　35ページに　7ページを　

たします。 

　しきは　35＋7＝42　に　なります。 

35＋7＝42 
 
 

42ページ 

３

答え 

しき 

　黄色い　花の　数は　17 本です。

青い　花の　数は　黄色い　花より　

25本　多いので , 17本に　25本を

たします。 

　しきは　17＋25＝42　になります。 

17＋25＝42 
 
 

42本 

２

３

２

犬 

ねこ 

少ない 

多い 

49ひき 18ぴき少ない 

49＋18＝67

ひろきさん 

みさとさん 

少ない 

多い 

35ページ 
7ページ少ない 

35＋7＝42



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな①

［かいせつ］ 

かい 

かず 

おお 

き いろ 

すう 

答え 

しき 

　1年生の　数は　80人です。 2年

生は　1年生より　4人　多いので　

80人に　4人を　たします。 

　しきは　80＋4＝84　に　なります。 

 

 

80＋4＝84 
 
 

84人 

１

１

答え 

しき 

　ことし　プールに　行った　回数は

きょねん　行った　回数より　36回

多いです。 きょねん　行った　回数　

64回に　36回を　たします。　 

　しきは　64＋36＝100　に　な

ります。 

 

64＋36＝100 
 
 

100回 

３

答え 

しき 

　赤い　カードの　数は　51まいです。

黄色い　カードは　赤い　カードより

29まい  多いので， 51まいに　29

まいを　たします。　 

　しきは　51＋29＝80　に　なります。 

51＋29＝80 
 
 

80まい 

２

３

２

きょねん 

ことし 

少ない 

多い 

64回 36回少ない 

64＋36＝100

赤いカード 

黄色いカード 

51まい 

29まい 
多い 

51＋29＝80

少ない 

多い 

1年生 

2年生 

少ない 

多い 

4人多い 

80＋4＝84

80人 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな①

［かいせつ］ 

かず 

おお 

答え 

しき 

　つかって　いない　えんぴつは　つ

かった　えんぴつより　6本　多いです。 

つかった　えんぴつの　数　77本に

6本を　たします。 

　しきは　77＋6＝83　に　なります。 

 

 

77＋6＝83 
 
 

83本 

１

１

答え 

しき 

　まいさんが　つかまえた　かぶとむ

しの　数　3びきに　みのりさんが　

まいさんより　多く　つかまえた　数

19ひきを　たします。 

　しきは　3＋19＝22　に　なります。 

19＋3＝22 
 
 

22ひき 

３

答え 

しき 

　さるは　りすより　12ひき　多い

です。りすの　数　33びきに　12ひ

きを　たします。  

　しきは　33＋12＝45　になります。 

 

 

 

33＋12＝45 
 
 

45ひき 

２

３

２

つかった 
えんぴつ 

つかっていない 
えんぴつ 

少ない 

多い 

77本 6本少ない 

77＋6＝83

りす 

さる 

少ない 

多い 

33びき 12ひき少ない 

33＋12＝45

まいさん 

みのりさん 

少ない 

多い 

3びき 

19ひき多い 

3＋19＝22



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな①

［かいせつ］ 

かず 

おお 

答え 

しき 

① 

② 

　かなえさんが　もって　いる　カー

ドの　数　23まいに　けんじさん

が　かなえさんより　多く　もって

いる　数　48まいを　たします。 

　しきは　23＋ 48＝ 71　に　

なります。 

23＋48＝71 
 
 

71まい 

86まい 

１

１① 

　クッキーより　多く　売れた　数は　キャラ

メルが　34こ， あめが　62こ　なので　ちが

いを　もとめます。 

　しきは　62－34＝28　に　なります。　 

 

２

　ひとみさんの　もって　いる　カー

ドは　けんじさんの　カードより　 

15まい　多いです。 けんじさんの

カードの　数　71まいに　15ま

いを　たします。 

　しきは　71＋ 15＝ 86　に　

なります。 

② 

28こ 

２

かなえさん 

けんじさん 

ひとみさん 

48まい 
多い 

23まい 

15まい少ない 

23＋48＝71

71＋15＝86

クッキー 

キャラメル 

あめ 

34こ 

62こ 

う 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな①

［かいせつ］ 

かず おお 

答え 

しき 

① 

② 

　まもるさんが　ひろった　くりの

数より25こ　多い　数は　63＋

25 ＝ 88　なので　88 こです。 

のぞみさんは　49こ　ひろったので

　しきは　88－ 49＝ 39　に　

なります。 

 

63－49＝14 
 
 

14こ 

39こ 

１

１② 

　２日目に　読んだ　ページ数は　1日目に　読

んだ　11ページに　26ページを　たします。 

　しきは　11＋26＝37　に　なります。 3

日目に　読んだ　ページ数は　2日目に　読んだ

37ページに　10ページを　たします。 

　しきは　37＋10＝47　に　なります。 ぜ

んぶで　何ページと　きいて　いるので　3日間

で　読んだ　ページの　数を　たします。 

　しきは　11＋37＝48， 48＋47＝95　

に　なります。 

２
95ページ 

２
よ 

かん 

1日目 

２日目 

３日目 

26ページ 
多い 

11ページ 

11＋26＝37

37＋10＝47

まもるさん 

のぞみさん 

63こ 25こ多い 

49こ 

63＋25＝88

88－49＝39

10ページ多い 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな①

［かいせつ］ 

てん おお すう 

答え 

しき 

① 

② 

　あきおさんは　はるこさんより　22

点　多く　点数を　とって　いるので

　しきは　54＋22＝76　に　なります。 

54＋22＝76 
 
 

76点 

18点 

１

１① 

　はるこさんが　とった　点数より

40点　多い　数は　54＋ 40＝

94　なので　94点です。　あき

おさんは　76点　とったので 

　しきは　94－ 76＝ 18　に　

なります。 

② 

　２日目に　読んだ　ページ数は　1日目に　読

んだ　20ページに　9ページを　たします。 

　しきは　20＋9＝29　に　なります。 3日

目に　読んだ　ページ数は　1日目に　読んだ

20ページに　21ページを　たします。 

　しきは　20＋21＝41　に　なります。 ぜ

んぶで　何ページと　きいて　いるので　3日間

で　読んだ　ページの　数を　たします。 

　しきは　20＋29＝49， 49＋41＝90　

に　なります。 

２
90ページ 

２
よ 

かん 

1日目 

２日目 

３日目 

９ページ 
多い 

20ページ 

21ページ多い 20＋9＝29

20＋21＝41

94－76＝18

はるこさん 

あきおさん 

54点 40点多い 

76点 

54＋40＝94




